

## Proces verbal

Încheiat astăzi 27.05.2021, ora 13.00, ședința Comisiei de Patrimoniu

### Comisia de patrimoniu:

1.	COVACI FLORIN	USR PLUS	prezent
2.	MARDAROVICI DIANA	PNL	prezent
3.	BUJDUVEANU STELIAN	PNL	prezent
4.	CANTEA IULIANA-ROXANA	USR PLUS	prezent
5.	SMIGHELSCHI COSMIN VICTOR	USR PLUS	prezent
6.	NEACȘU LAZĂR	PSD	absent
7.	MILITARU MARIAN - CĂTĂLIN	PMP	prezent
8.	VIGHECIU ADRIAN – NICOLAE	PSD	prezent
9.	OLTEANU CRISTIAN MARIAN	PSD	prezent

Ședința comisiei s-a ținut online în conformitate cu prevederile HCGMB nr.94/2020.

### Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii B-dului Vasile Milea
2. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de Piața Ion Rațiu spațiului public situat la intersecția străzii Ion Brezoinu cu str. George Vraca și strada Matei Millo, sector 1

### Doamna consilier Mardarovici Diana

E vorba de denumirea întregului bulevard doar că numele pe care îl vor purta nu va fi un singur nume va fi împărțit în două și va primi numerele a doi luptători anticomuniști având în vedere că Vasile Milea așa cum știți ultimul ministru al Apărării al PCR care s-a implicat serios în luptele împotriva populației de la Revoluția din 1989 și e cazul totuși să scăpăm de astfel de personaje în București.

Domnul consilier Covaci Florin

Deci denumirea inițială vor fi de fapt două denumiri Doina Cornea și Paul Teodorescu. Am înțeles, vă aduc la cunoștință informații din raport de specialitate și probabil știți deja că oricare denumire, oricare schimbare de denumire a unei străzi sau renumerotare a imobilelor aduce cu sine schimbarea tuturor cărților de identitate și tuturor documentelor firmelor în termen de 15 zile. Avem o poziție din partea direcției de patrimoniu cu privire la acest fapt? Avem reprezentanți care să ne confirme? Dacă nu a venit nimeni atunci o să o să ne bazăm pe raportul de specialitate. Nu mai nu mai așteptăm.

Doamna consilier Mardarovici Diana

Acest proiect a venit din partea societății civile depus de colegul nostru de la de coalitie de la PNL domnul Cătălin Deaconescu, de mulți ani s-a militat pentru schimbarea denumirii aceluși bulevard.

Domnul consilier Covaci Florin

Da, este un proiect din societatea civilă, depus de colegul nostru de depus de colegul nostru de la de coalitie de la PNL domnul Cătălin Deaconescu. Cred că putem dacă mai sunt alte observații legate de acest subiect vă rog să le prezentați înainte să supunem la vot, dacă nu sunt intervenții vă rog să supunem la vot pentru schimbarea denumirii.

**Cu 6 voturi pentru și 2 abțineri avizul este favorabil.**

Aș dori să fac o mențiune având în vedere implicațiile acestor schimbări. Având în vedere că trebuie să se schimbe cărțile de identitate și respectiv datele de la Registrul Comerțului ce părere ați avea dacă am putea cumva să sincronizăm acest moment cu schimbarea cărților de identitate cu cele electronice care ar urma să fie peste două luni și voiam să vă întreb dacă puteți să ne confirmați că acel termen de 15 zile să poată fi prelungit cumva?

Doamna Perșunaru Mariana – Direcția Patrimoniu

Bună ziua. Nu pot să vă spun decât cei de la Direcția de Evidență a Persoanelor poate discuta, legea prevede de termenul de 15 zile nu știu să răspund.

Domnul consilier Covaci Florin

Ok, am înțeles, deci nu se poate să facem noi cumva această mențiune, să fie încercată cu cei de la Direcția evidenței populație.

Mulțumesc trecem la următorul punct pe ordinea de zi - **Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de Piața Ion Rațiu spațiului public situat la intersecția străzii Ion Brezoiu cu str. George Vraca și strada Matei Millo, sector 1, București.** Dacă aveți observații de făcut pentru această propunere? Eu am o singură observație, în proiect nu este prezentată pe harta zona respectivă și pe harta dacă o căutăm e o mică piațetă nu știu, nu e foarte mare e de fapt un loc de parcare acolo unde parchează mașinile. Eu înțeleg dorința de al menționa pe domnul Rațiu, dar nu știu poate în viitor vom găsi și o altă locație, mai ok. Dacă nu sunt alte observații supun la vot proiectul.

**Cu 8 voturi pentru avizul este favorabil.**

Am parcurs cele două subiecte de pe ordinea de zi, îi mulțumim doamnei Perșunaru că a venit atât de repede și mulțumim și pentru clarificări, să înțeleg dacă am reuși să facem aceste corecții pentru aceste persoane, care din păcate nu au fost menționate până acum, legat de Bulevardul Milea o să ne coordonăm și cu cei de la sectorul 6 să eficientizăm pe cât se poate de mult procesul acela de schimbare a actelor de identitate dar evident asta după votul Consiliului. Vă mulțumesc frumos și vă doresc o zi frumoasă. La revedere.

**Președinte**

**Covaci Florin**



**Secretar**

**Mardarovici Diana**

